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ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS
GRADUAÇÃO EM SAÚDE E RURALIDADE DA UFSM - CAMPUS PM

Aos dezesseis dias do mês de janeiro de dois mil e vinte quatro, às quinze horas e vinte e
cinco minutos sob Presidência da Profª Alexa Pupiara Flores Coelho Centenaro, reuniu-se o
Colegiado  do  Programa  de  Pós-Graduação  em  Saúde  e  Ruralidade  -  PPGSR,  da
Universidade Federal  de Santa Maria -  UFSM, Campus Palmeira das Missões de forma
online, via plataforma meet, para deliberar acerca das seguintes pautas: 1) Homologação
dos  resultados  da  seleção  de  ingresso  para  2024/I;  2.  Homologação  de  bancas
examinadoras aprovadas por ad referendum; 3. Apreciação de banca examinadora de
defesa de dissertação, 4. Apreciação de pedidos de aproveitamento de disciplina, 5.
Apreciação  de  registros  de  suficiência  em língua  estrangeira;  6.  Assuntos  gerais.
Estiveram presentes a docente Alexa Pupiara Flores Coelho (Coordenadora do Programa e
Presidente do Colegiado) a docente Marinês Tambara Leite (Coordenadora substituta) as
docentes Darielli Grindi Resta Fontana, Ethel Bastos da Silva, Giovana Dorneles Callegaro
Higashi, o docente Leonardo Bigolin Jantsch e as representantes discentes Bruna Oliveira
Ungaratti  Garzão e Marivana Aparecida dos Santos Nessler.  A composição da pauta foi
aprovada  por  unanimidade  pelo  Colegiado.  O  primeiro  assunto  foi  a  homologação  dos
resultados  da  seleção  de  ingresso  para  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  primeira  janela. A
professora Alexa relatou como ocorreram as etapas do processo de seleção e projetou a
lista dos classificados, logo após foi colocado em votação e aprovada por unanimidade a
homologação dos resultados da seleção que será divulgado na data de hoje na página do
programa  e  nas  redes  sociais.  O  segundo  assunto  foi  a  homologação  das  bancas
examinadoras  de defesa da dissertação da  mestranda  Michele  Hubner  e  do  mestrando
Cassio Adriano Zatti, aprovadas por ad referendum. Foi colocado em votação as bancas dos
dois processos de defesa que foram aprovadas por unanimidade. O terceiro ponto abordado
foi  a  apreciação  de  composição  de  banca  examinadora  do  processo  de  defesa  da
mestranda Yasmim Medeiros  Carminatti  que foi  apreciado e,  após votação,  a banca foi
aprovada por unanimidade. Dando continuidade foi realizada a apreciação de pedidos de
aproveitamento de disciplina da mestranda Marivana Aparecida dos Santos. Após a análise
da documentação,  o  colegiado  entendeu que a documentação não deixava claro  se as
disciplinas  foram cursadas em Curso  de Strictu  ou lato  sensu,  e  ficou  acordado que a
coordenadora fará uma consulta à PRPGP para verificar se a documentação é válida ou a
aluna deverá acrescentar nova documentação ao processo. Feita a verificação e incluída a
documentação o aproveitamento poderá ser validado. A sugestão de encaminhamento foi
aprovada com uma abstenção. O quinto ponto de pauta foi a apreciação de registros de
suficiência em língua estrangeira das mestrandas Bruna Oliveira Ungaratti Garzão, Cristiane
Moraes da Silva e Marivana Aparecida dos Santos Nessler. Após análise, os registros de
suficiência  solicitados  foram aprovados  com  duas  abstenções.  Passou-se  aos  assuntos
gerais.  A  professora  Alexa  destacou  a  importância  do  debate  e  reflexão  acerca  da
recondução da Coordenação do programa, pois a partir de amanhã estará oficialmente de
férias e sua intenção é desligar-se da coordenação  em virtude de sua licença-maternidade.
A docente frisou que em outras reuniões já havia exposto suas intenções de não retornar à
coordenação porém, não havendo ninguém disponível até janeiro de 2025, estará disposta a
repensar sua decisão e talvez retornar ao cargo, caso ninguém se prontifique a assumi-lo. A
docente solicitou ainda o registro de que recebeu o pedido de desligamento do programa da
professora Darielli, que justificou seus motivos para tal ato, entre eles a forma como estava
sendo projetada a questão da recondução da nova coordenação, relatando que inclusive
teve uma conversa muito proveitosa com a professora Darielli sobre sua importância como
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docente do Programa e como sua saída seria sentida por todos. Para que constasse em ata,
a professora Alexa questionou se, diante de tal conversa e das novas perspectivas que se
apresentaram sobre o processo de definição da nova coordenação, a docente desistiria ou
se ela gostaria de manter a solicitação de desligamento em suspenso. A professora Darielli
disse  que  em  face  dos  encaminhamentos  tomados  a  coordenadora  poderia  deixar  em
suspenso a sua solicitação.  A professora Marinês destacou que seria necessário  definir
quem poderia assumir a Coordenação. Que ela pode assumir no período de 17 de janeiro a
quatro de fevereiro e teria que ver quem poderia no período de cinco a vinte e nove de
fevereiro, pois,  ela entrará em férias. Diante do impedimento de todos os presentes, por
também  terem  férias  agendadas  ou  estarem  em  outros  cargos,  ficou  definido  que  a
professora Marinês verificará com o servidor  Lairton quem poderá ficar  na coordenação
neste período e que em março será realizada uma reunião para retomar o debate referente
à questão da nova coordenação do programa. O último assunto geral foi em relação ao
regimento interno,  que,  segundo a Coordenadora,  em virtude de outras demandas,  não
conseguiu finalizar o rascunho do documento, mas acredita que nos próximos dias colocará
o  documento  à  disposição  no  drive  para  que  todos  os  docentes  do  programa  e  as
representantes discentes possam ter acesso ao documento fazer as contribuições, podendo
assim ser homologado na próxima reunião do colegiado.  Antes de encerrar  a reunião a
coordenadora destacou que o mestrando Marcelino Tambá, proveniente da Guiné-Bissau,
passará a ser orientando da professora Giovana.  Por  fim a professora Alexa solicitou o
registro de seu agradecimento sincero ao colegiado e à professora Marinês pelo apoio e
ensinamentos. Nada mais havendo a tratar, a Presidente do Colegiado encerrou a reunião e
para constar, eu, Adriana Martins da Silva, Secretária dos Programas de Pós-graduação,
lavrei a presente ata que, após lida, revisada e aprovada por todos(as) os(as) presentes na
reunião, será assinada.
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